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Новинарка недељника Време Јована Глигоријевић сумња у успешност унутрашњег
дијалога о Косову и истиче да председник Србије Александар Вучић ништа није рекао о
садржини и темама. Говорећи о опозицији и београдским изборима, навела је да она
лута, да нема довољно енергије и ентузијазма.

  

  

Председник Републике Александар Вучић позвао је друштвени дијалог о проблему
Косова. 

  

Новинарка Времена је рекла да сумња у успешност те расправе.

  

У земљи у којој ниједна јавна расправа о било ком закону не успе да изађе на површину,
и да буде заиста јавна расправа, ја у техничком смислу сумњам у успешност те расправе,
рекла је. Она је додала да ова власт има склоност да се затвори искључиво у круг
истомишљеника, где ће чути оно што жели да чује, где се не прихватају
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контрааргументи. Додаје да је атмосфера дијалога потрта у друштву и јавном простору и
да се томе (дијалогу) треба испочетка учити, како се то ради.

  

Глигоријевићева је навела да је Вучић рекао да ће позвати опозицију, али да није навео
садржај и које су теме.

  

Не мислим да је Косово мит, кад причамо о Косову, ми причамо о људима, о њиховом
положају тамо, навела је. Глигоријевићева је нагласила да Србија породицама несталих
није признала ни статус жртава рата,  да они имају само пано испред Скупштине, а да за
њих држава није урадила ништа.

  

"Требало би да знамо о чему причамо - да ли је то о историјском значају Косова за
Србију, културном наслеђу или о људским животима и положају људи који тамо живе, и
Србима и Албанцима", наводи Глигоријевић.

  

Лидер Покрет слободних грађана Саша Јанковић је изјавио, тим поводом, за Блиц да се
Вучић кукавички крије иза народа. Осврћући се на ту изјаву, Глигоријевић је навела да
се боји да има истине у томе, с обзиром на то какав је садржај који је председник у вези
са тим дијалогом понудио. Један део јавности је, оцењује, то доживео као пребацивање
одлуке са доносиоца власти на друштво у целини.

  

Не знам колико наше елите познају Косово, казала је, говорећи о учесницима дијалога.

  

Косово је само једно од питања које муче друштво, наравно оно је кључно кад је реч о
евроинтеграцијама и оно у том смислу јесте приоритетно питање, навела је, додајући да
ЕУ не жели проблеме какве је имала са Словенијом и Хрватском и њиховом арбитражом
- да земља са нејасним границама буде примљена.

  

Говорећи о проблемима грађана на Косову, рекла је да ти људи имају ограничену
слободу кретања, због проблема с пасошима, да тамо не могу да формирају Заједницу
српских општина, да постоје и безбедносне претње, да се њихов живот одвија у
отежаним околностима, а да су ти људи и медијски изманипулисани да би се у Београду

 2 / 4



Јована Глигоријевић: Опозиција лута, без енергије и ентузијазма; Не мислим да је Косово мит
среда, 26 јул 2017 11:15

и остатку Србије створила слика да је тамо другачије. Каже да се на једном примеру
види тај степен медијске манипулације - да поред Моста на Ибру, који је "вечити
проблем", на коме су дизане барикаде, постоје два још која функционишу за пешаке и
саобраћај.

  

Глигоријевић се осврнула и на посете председника Вучића САД и Италији, констатујући
да су информације које смо добили о тим сусретима само оне о протоколу, а да не знамо
шта су биле теме разговора ни у Риму, ни са америчким потпредседником Мајком
Пенсом.

  

Опозиција и београдски избори

  

Коментаришући опозицију и идеју о њеном уједињењу пред београдске изборе,
Глигоријевић наводи да не мисли да то мора да се деси, јер се ради о различитим
опцијама и агендама.

  

Констатује да опозиција лута.

  

Тај сценарио је једном упалио, 5. октобра, али и тада није био СПО (у ДОС-у), подсетила
је и додала да због тога желе једну колону.

  

Опозиционе странке морају да пронађу минимум оног заједничког око ког могу да се
сложе, а да не буде то само да Вучић не ваља, навела је.

  

"После председничких избора утисак ми је био да су шансе (опозиције) за београдске
изборе велике, сада ми више није јасно... Видим да се се кандидују естрадне личности,
покрет који је основао Саша Јанковић у који је много наде полагано, као да је утихнуо...
Имам утисак, не знам заиста, да тамо влада или расуло, или недостатак енергије и
ентузијазма...И то је главни проблем опозиције... Овдашња опозиција нема веру у себе...
Налазите се под притиском, не добијате реч у парламенту, прогањани сте у  таблоидима,
али дајте да вам то буде подстицај да седнете и промислите бољу тактику, бољу
стратегију", поручила је гошћа Новог дана.
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